

■国安拉练

# 施密特：新队员融入效果好

## 国安结束海外拉练 主帅赞新人有进步

北京时间昨天，北京中赫国安队在葡萄牙结束了球队海外集训的最后一堂训练课。随后，球队将从里斯本启程，踏上回国的旅程。主教练施密特在接受采访时表示，自己对球员的表现非常满意，新队员的融入也做得很好。

### U23 磨合好机会

为了配合足协的 U23 球员政策，中赫国安引入韦世豪，还有另外两名随队试训的 23 岁以下球员姚道刚和李彪。本次海外集训，是这几名年轻球员和球队融合的好机会。

因为在上个月举行的 U23

亚洲杯上表现出色，韦世豪成为中国足坛最走红的年轻球员之一。姚道刚出生于 1997 年，2017 年加盟重庆当代力帆，此后在奥林匹亚科斯试训，本赛季在贡多马尔出场 3 次的他是“97 国青队”的主力成员。李彪

同样出生于 1997 年，本赛季在贡多马尔 B 队出场过 3 次。

德国人表示这次集训对年轻的 U23 球员来说是一次宝贵的经历；特别是一些队员，他们之前可能还没有经历过强度这么大、节奏这么快的训练。”

### 施密特 集训很成功

“如何使用 U23 球员，对于所有的球队都会是一个考验。”在谈到新赛季即将出现在球队甚至是主力阵容中的年轻球员时，施密特说。

“我们在集训期间的比赛中也曾尝试了很多选择，我想我们年轻队员在体能储备、技

战术演练这些方面也做得不错。当然最主要的是经过这么长时间集训，他们在对抗方面尤其是一对一能力也有了不小的进步。”

“我们集训时间这么长，大家同吃同住，训练场上场外都在一起，所以我想我们的新

队员融入得还是非常不错的。因为这些天本来就是需要大家在一起，技术层面、特别是球场上都有一个融合的过程。这些小伙子们都很不错，相处得也很融洽，我觉得从这个角度来说这次集训也是非常成功的。”

### 新赛季 开局三连客

经过了 40 天的漫长海外集训，尽管距离联赛开始还有半个月左右的时间，但回到国内的中赫国安众将士率先迎来的将会是一个短暂的假期。

“首先队员先回家过年放假，回到家里和家人在一起，充好电，他们也可以好好消化在集训期间练习的、学到的新

的东西。”施密特表示：“之后我们会在北京集中，然后再去上海。在比赛前最后一周，我们还会再次回到北京，回到我们自己的城市，在这里全力备战第一场联赛。”

昨天，新赛季中超赛程也正式出炉，由于今年有俄罗斯世界杯，赛季揭幕战较往

年提前至 3 月初开打。3 月 4 日，国安首轮将客场挑战山东鲁能，随后连续作客面对江苏苏宁和升班马大连一方。3 月 31 日的联赛第四轮，国安才会迎来第一个主场比赛，对手是另一支升班马、同城球队北京人和。

北京晨报记者 葛晓倩

■亚冠



## 上港开门红

昨晚，2018 赛季亚冠联赛迎来首轮较量，上海上港客场 1 比 0 战胜川崎前锋，上半场埃尔克森(如图)打进唯一进球，取得开门红。

■体坛速递

## 北京体育出台裁判员新政

北京晨报讯(记者 刘晨)为贯彻落实党中央、国务院加快转变政府职能、深化行政体制改革的重大决策，进一步推进“放管服”改革工作，为更好地执行国家体育总局印发的《体育竞赛裁判员管理办法》等相关政策法规，加快深化体育竞赛机制体制改革，适应新时期、新形势下体育竞赛裁判员的管理现状，北京市体育局日前正式印发了《北京市体育竞赛裁判员管理办法》。

业内人士分析认为，该办法的出台，进一步明确了北京市体育竞赛裁判员管理工作的发展方向，做到了管理权的转变，使

北京市的体育竞赛裁判员工作更加与时俱进，必将开创本市裁判员管理工作新局面，对推动本市裁判员队伍的科学化管理具有重大意义。专家指出其中亮点和新意颇多，比如：裁判员的具体管理者由原来的体育主管部门转变为各级体育单项协会，体育主管部门负责监管和服务；对各级裁判员技术等级认证，不得收取任何费用；提出将建立裁判员注册信息库，在大数据等新技术基础上，进一步完善裁判员网络管理系统，打造基于裁判员数据、裁判员交流的体育信息平台，实现裁判员数据共享等。

## 京津冀青少年滑雪赛举行

北京晨报讯(记者 葛晓倩)日前，由北京市体育局和北京市教育委员会共同主办、全国体育运动学校联合会承办、歌华中奥集团等单位联合协办的“京津冀第一届青少年滑雪比赛暨北京市第二届青少年滑雪比赛”竞技组预赛及群众组决赛在北京平谷渔阳国际滑雪场落幕。

本次赛事分为竞技组预赛、决赛和群众组决赛，竞技组双板

滑雪预赛和单板滑雪预赛，共有 275 名 8 至 17 岁的选手参与角逐，经过激烈的比拼，各组前 10 名运动员入围决赛与来自天津市和河北省的选手们一决高下。群众组的决赛选手们也表现出较强的竞技水平，这些青少年滑雪爱好者在父母的支持下经常参与滑雪训练，强壮了体魄，磨练了意志，滑雪成为他们最喜爱的户外运动。

■NBA 勇士 129:83 太阳

## 科尔释兵权 队员定战术

### 球员“客串”主教练 勇士大逆转太阳

勇士昨天主场以 129 比 83 大胜太阳，迎来三连胜。库里首节手感不佳，仍在三节砍下 22 分。有趣的是，勇士主教练科尔把战术板先后交给多名球员，由球员们来轮流布置战术，让大家体验了一把当教练的感觉。

### 库里得分刷排名

面对缺少了头号得分手德文·布克的太阳，勇士没能迅速进入状态，库里前 4 次外线出手无一命中，首节只有 8 投 2 中的效率；在防守端，他对位的小佩顿则手感火热，勇士也在首节多数时间处于落后。但板凳球员们在第二节帮助勇士改写局面，等到库里在第二节后半段回到场上，并在上半场最后 35 秒利用三分、抛投、罚球连拿 6 分，将分差一举拉开到 17 分。下半场一上来，勇士当

家球星连续命中中远投，将优势扩大到 20+，让比赛早早失去悬念。

库里本场只打了 30 分钟，就贡献 22 分、9 个篮板和 7 次助攻，虽然前 8 投只命中 2 球，但他之后的 9 次出手命中 6 次，展现了出色的调整能力。勇士从领先个位数到建立 20 多分优势只用了半节时间，库里不仅利用强大的得分能力帮勇士甩开对手，而且充分利用了自己的防守牵制力，给队友制造了不少空位机会，填补了格林缺席球队在组织方面的空缺。

值得一提的是，本场过后，库里父子的合计生涯得分来到 26883 分，追平了里克·巴里和布伦特·巴里，在 NBA 父子档得分榜上并列第三位。

### 科尔花式激励队员

球队首节一度落后，科尔

仍保持了自己的节奏。第一节的暂停时刻，他将战术板交给伊格达拉，让这位老将来给球队布置战术。随后的暂停，科尔教练又把战术板交给库里、格林和韦斯特。赛后，他表示此举并非不把对手放在眼里，而是希望更好地激励球员。

“因为那是他们的球队。”科尔开玩笑说，勇士的球员们现在已经厌倦了听到他的声音，觉得有必要换种方式，所以就干脆让球员在暂停时自己讨论战术打法。过程当中说话最多的是本场休战的格林，还有伊戈达拉。球员们在讨论时，科尔也不时地拉几名球员到自己身边，与他们交流几句。他还透露，并没有打算具体让哪些球员在暂停时间主要负责战术部署，他只是让球员们完全自己去想办法解决问题。

北京晨报记者 刘晨

**注销公告**  
北京中赫国安足球俱乐部有限公司公告：因业务调整，原定于 2018 年 2 月 14 日召开的股东会，现决定延期至 2018 年 2 月 21 日召开。特此公告。

**减资公告**  
北京中赫国安足球俱乐部有限公司公告：因业务调整，现决定减少注册资本。特此公告。

**中信电信有限公司注销清算公告**  
北京中赫国安足球俱乐部有限公司公告：因业务调整，现决定注销清算。特此公告。

**注销公告**  
北京中赫国安足球俱乐部有限公司公告：因业务调整，现决定注销。特此公告。